



ROMÂNIA
JUDEȚUL BACĂU
PRIMĂRIA
COMUNEI SCORTENI
-CONSILIUL LOCAL-

Localitatea Scorteni, Județul Bacău; Telefon: 0234/354500; Fax: 0234/354565
Cod Poștal: 607550

PROCES-VERBAL

încheiat astăzi 21.10.2021, în ședința extraordinară a Consiliului Local al comunei Scorteni, județul Bacău

Consiliul local Scorteni a fost convocat în ședința extraordinară- telefonică, conform dispoziției nr. 186 din 19.10.2021 pentru ziua de 21.10.2021, ora 08:30, la sediul Primăriei Scorteni.

Presedinte de ședință este d-l consilier, Ondu Adrian Alexandru.

Ordinea de zi a ședinței este compusă din un proiect de hotărâre și anume:

Art. 1 Proiect de hotărâre privind aprobarea pentru scoaterea temporară din circuitul agricol a suprafeței de 796 mp teren pasune comună, proprietate privată a comunei Scorteni, situată în extravilan, identificat cu CF 61062, nr. cadastral 61062 de pe traseul conductei de aducțiune propusă a se reabilita prin CL 2-., Reabilitarea aducțiunii de la Stejaru la Bacău și extinderea rețelelor de distribuție a apei și a rețelelor de canalizare în Margineni din cadrul Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Bacău, în perioada 2014-2020

Este apelată d-na Ceausu Narcisa.

D-l Ondu Adrian Alexandru prezintă proiectul de hotărâre de pe ordinea de zi, iar d-na Ceausu Narcisa este de acord cu acesta.

Este apelată d-na Avram Nuta.

D-l Ondu Adrian Alexandru prezintă proiectul de hotărâre de pe ordinea de zi, iar d-na Avram Nuta este de acord cu acesta.

Este apelat d-l Beta Toni.

D-l Ondu Adrian Alexandru prezintă proiectul de hotărâre de pe ordinea de zi, iar d-l Beta Toni este de acord cu acesta.

Este apelat d-l Cernat Bebi.

D-l Ondu Adrian Alexandru prezintă proiectul de hotărâre de pe ordinea de zi, iar d-l Cernat Bebi este de acord cu acesta.

Este apelat d-l Cipca Ionuț.

D-l Ondu Adrian Alexandru prezintă proiectul de hotărâre de pe ordinea de zi, iar d-l Cipca Ionuț este de acord cu acesta.

Este apelată d-na Cobuz Lidia.

D-l Ondu Adrian Alexandru prezintă proiectul de hotărâre de pe ordinea de zi, iar d-na Cobuz Lidia este de acord cu acesta și face mențiunea că ar trebui pusă condiția racordării și a comunei Scorteni la conductă.

Este apelat d-l Frant Daniel de trei ori dar acesta nu poate fi contactat.

Este apelată d-na Magirescu Tamara.

D-l Ondu Adrian Alexandru prezintă proiectul de hotărâre de pe ordinea de zi, iar d-na Magirescu Tamara este de acord cu acesta.

Este apelat d-l Palcau Adrian de trei ori dar acesta nu poate fi contactat.

Este apelat d-l Rotariu Vlad George.

D-l Ondu Adrian Alexandru prezinta proiectul de hotarare de pe ordinea de zi, iar d-l Rotariu Vlad George este de acord cu acesta.

Este apelata d-na Faraon Mihaela.

D-l Ondu Adrian Alexandru prezinta proiectul de hotarare de pe ordinea de zi, iar d-na Faraon Mihaela este de acord cu acesta.

Este apelat d-l Zamfirescu Mihai Silviu.

D-l Ondu Adrian Alexandru prezinta proiectul de hotarare de pe ordinea de zi, iar d-l Zamfirescu Mihai Silviu este de acord cu acesta.

D-l Ondu Adrian Alexandru, presedinte de sedinta declara inchisa sedinta extraordinara din data de 21.10.2021.

PRESEDINTE DE SEDINTA,
Consilier, Ondu Adrian Alexandru

SECRETAR GENERAL,
Danila Vasile

